

ZAPISNIK MJESNOG ODBORA PLAŽA – SINOKOŠA 12.04.2018. GOD.

Početak u 11,30 sati.

Predsjednik MO Lenjin Puharić otvara sjednicu MO i ustanovljava da su prisutna 4 člana MO: Mate Letica, Puharić Marina i Gudelj Milanka. Za zapisničara je određena Marina Puharić.

Predsjednik MO pozdravlja prisutne i predlože usvajanje Dnevnog reda:

1. Postavljanje reciklažnog kontejnera na području MO Plaža - Sinokoša
2. Postavljanje kocke na prilazu astro parku-zvezdarnici i spomeniku koji je zaštićen kao kulturno dobro
3. Programska inicijativa za vraćanje plaže turistima i građanima

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Primljeno:	04. 07. 2018		
Klasifikacija:		Ustrojstvena jed.	
Uredni broj:	01301/1701/3		
Uredni broj:	18-1807	Prilozi:	Vrijednost:

AD 1.

Predsjednik izlaže dopis od Makarskog Komunaca o potrebi postavljanja reciklažnog kontejnera na području MO Plaža Sinokoša i otvara raspravu. Nakon duže rasprave donesen je zaključak o 3 lokacije na Sinokoši koje bi bile adekvatne za postavljanje te prepuštamo struci Odluku na koju će od navedene 3 lokacije isti biti postavljen.

AD 2.

Predsjednik otvara raspravu te riječ preuzima Mate Letica koji ističe da kocku treba obavezno postaviti jer se od uređenog donjeg dijela šetnice uz cestu dobiva dojam zapuštenog dijela Grada koji je iznimno frekventan, a u stvari imamo tri monumentalna objekta koji su jedinstveni kako u kulturno-povijesnom tako i u umjetničko-turističkom pogledu za grad Makarsku. Sa ovim stajalištem su se svi jednoglasno složili.

AD 3.

Predsjednik izlaže negodovanja brojnih sugrađana i njihovih gostiju o nedostupnosti i prenatrpanosti plaže te predlaže Programsku inicijativu vraćanja plaže građanima i turistima. Nakon rasprave koja je pokazala da se interes pojedinaca za brzom zaradom kroz ležaljke, pedaline, skutere, glisere, voćne brodove, krafnare, kukuruzare, vodene instalacije te svu silu raznih štandova uz šetnicu prodavača i bukeru, dugogodišnji gosti otkazuju rezervacije a novi prigovaraju, a samim time građane dovode u ružnu situaciju da im se moraju zbog istoga ispričavat, usvaja se jednoglasno Programska inicijativa vraćanja plaže turistima i građanima te se daje zaduženje Predsjedniku da pokrene sve moguće mehanizme pri gradskoj upravi kako bi se brzo i učinkovito donijela zadovoljavajuća rješenja.

Zapisničar:
Marina Puharić



Predsjednik MO Plaža-Sinokoša
Lenjin Puharić

